
Blütenfest ein voller Erfolg
Kirchdorf/Julbach
Am 6.Mai war es wieder soweit: Der Obst- und Gartenbauverein Julbach-Kirchdorf  feierte sein Blütenfest. 
Nicht nur für Vereinsmitglieder sondern auch für viele Besucher der näheren Umgebung ist das Blütenfest im Mai mittlerweile ein fest eingeplanter Termin.
Bestes Grillwetter und das schöne Umfeld des TSV-Geländes in der Au in Kirchdorf lockten dieses Jahr wieder besonders viele Besucher an, die bei gutem Essen und einer großen Auswahl an selbstgebackenem Kuchen gemeinsam bis zum Abend feierten.
Beim Rahmenprogramm mit Infostand, Pfeiferlschnitzen für die Kleinen, einer Pflanzenbörse, bei der auch besondere Gemüsesorten und Stauden angeboten wurden und Aufführungen der Inntaler Trachtenjugend aus Simbach war für alle etwas geboten.
Ohne tatkräftige Unterstützung wäre die Bewirtung der vielen Gäste nicht möglich gewesen und so geht ein besonderer Dank des Vereins an alle freiwilligen Helfer, die durch ihre Kuchenspenden oder tatkräftige Mithilfe beim Fest zu dessen Gelingen beigetragen haben.
Auch die nächsten Termine stehen und da noch ein paar Plätze frei sind, sei an dieser Stelle an die Familien-Radl-Tour am 17. Juni (Anmeldung unter 08571-921053) und der Vereinsausflug zum Baumwipfelpfad St. Englmar mit Besuch der Gläsernen Scheune am 7. Juli (Anmeldung unter 08571-5502) erinnert.
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